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EXERCICE 1 : (6 points ) -

0906-CM-GM-22-C/ 7"

1. a) Vi =4500 x 0,85 = 3825 (euros); (0,5 point)
b)Vz =3251,25; V3 =2763,56. (1 point)
2. C’est une suite géométrique de raison 0,85 et de premier terme 4500 (1 point)
3. Vr=4500x 0,85" (1 point)
4. V,=4500 x 0,85* = 3251,25. (1,5 point)
V3 =4500 x 0,85% = 2763,56
5. Vg=4500 x 0,85 =1226,21 (1 point)
EXERCICE 2 : (14 points)
L 2 ‘ ' :
L 9=-003x(30) +3,6x30+12 (2 points)
d=93 , _ o
La temperature du milieu est de 93°C au bout de 30 minutes de chauffage.
2.
a) f(x)=-0,06x+3,6 (1 point)
b) Etude du signe de f(x) sur [0 ; 75] : T
" f)=0 <-0,06x+3,6=0 <x=60 (0,5 point)
* f(x)>0 <-0,06x+3,6>0 ©x<60 (0,5 point)
" f(x)<0 <-0,06x+3,6<0 <x>60 (0,5 point)
¢) Tableau de variation : ‘
Valeurs de l'intervalle de x : (1 point)
Signe de fi(x) : (1 point)
Sens des fléches : (1 point)
Valeurs extrémes : (0,5 point)
x 0 60 75
Signe de f(x) + 0 - ,
120 s |
Sens de ' f
variation de ‘
12 | A 113
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a) Tableau de valeurs : ‘ o o B @ points)
¢ (min) 0 10 20 | 40 45 55 | 60 75
fiyen°C | 12 45 72 108 | 113 119 | 120 | 113
b) Représentation graphique : | B - : (2 points)
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a) Mise en évidence graphique : S =50 ; 70 (1 point)
— (). 2’ ) = ‘ | .
b) fix) =117 < 003> 2+3’6x"+12 U7\ 3,624(:0,03)(-105)= 0,36
~0,03xx? +3,6xx-105=0
36406 . . _ ~36-06_ ..o :
% =006 -59 P M=l 70; S = {50,70} (1 point)
¢) On arrétera la stérilisation au bout de 50 minutes. (0,5 point)
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